
 

 

                                                                Protokół Nr 12 

                                                     Sesji Rady Miasta Milanówka  

                                                       z dnia 24 lutego 2025 roku 

 

Stan Rady - 15 radnych. 
Obecnych - 15 radnych (według listy obecności, załącznik nr 1 do protokołu). 

Skład Rady Miasta Milanówka  
Narbutt Marta, Matuszkiewicz Maria, Kopeć Dariusz, Grzegorski Bartłomiej, Werczyńska Karolina, Styliński 

Tomasz, Kunz Łukasz, Chodyniecka Sylwia, Chmielewska Justyna, Łumiński Łukasz, Kempa Edyta, Niedziela 

Michalina, Dudziński Marcin, Łazicka Malwina, Pitas Mateusz. 

Nieobecni: - 

 

Posiedzenie XII Sesji Rady Miasta Milanówka odbyło się w dniu 24 lutego 2025 r. (poniedziałek) o godz. 

15:00 w trybie stacjonarnym, w budynku „B” Urzędu Miasta Milanówka  

przy ul. Kościuszki 45. 

 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie XII Sesji Rady Miasta Milanówka. 

2. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Milanówka z prac między sesjami oraz wykonania uchwał Rady Miasta 

Milanówka. 

3. Zgłaszanie interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

4. Przyjęcie wniosków do porządku obrad Sesji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–

2039. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Milanówku. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku nieruchomym – Willi „Celina” 

(„Kielmanówka”), położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych, przy zabytku nieruchomym – Willi „Ostromir” 

położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku nieruchomym – budynku Kościoła 

Parafialnego Rzymskokatolickiego Pw. Św. Jadwigi Śląskiej, położonego na obszarze Gminy Milanówek. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za sąsiedzkie usługi opiekuńcze oraz 

zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia znaku graficznego (Logo) Miasta Milanówka. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 619/LXXVIII/23 Rady Miasta Milanówka z 30 stycznia 

2023 r. w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego pomiędzy Miastem Milanówek i Gminy Brwinów 

dotyczącego powierzenia Miastu Milanówek częściowej realizacji zadania własnego w zakresie zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego polegającej na remoncie  

ul. Mickiewicza w Milanówku, w obrębie stref ochrony pomników przyrody. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw istniejącym pomnikom przyrody. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego współdziałania Gmin 

i Warszawskiej Kolei Dojazdowej przy realizacji zadania polegającego na stworzeniu koncepcji ścieżek 

rowerowych wzdłuż linii kolejowej WKD. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 122/X/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 16 grudnia 

2024 r. w sprawie ustalania wysokości opłat za dzierżawę na Targowisku Miejskim w Milanówku. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia i poboru opłaty targowej na terenie Gminy Milanówek oraz 

wysokości stawek opłaty targowej i określenia inkasenta. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy części nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Milanówek. 

20. Sprawy różne. 

21. Zakończenie XII Sesji Rady Miasta Milanówka. 

 

 

 



 

 

Ad 1 

Otwarcie XII Sesji Rady Miasta Milanówka. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Kopeć otworzył obrady XII Sesji Rady Miasta Milanówka w dniu 

24 lutego 2025 r., stwierdzając quorum. 

 

Ad 2 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta Milanówka z prac między sesjami oraz wykonania uchwał Rady Miasta 

Milanówka. 

Burmistrz Miasta Milanówka poinformował, że sprawa sądowa dot. własności działki, na której znajduje się 

ujęcie wody na ul. Łąkowej, została umorzona. Okoliczności wskazują, że BMM nie był kompetentnie i rzetelnie 

informowany o faktycznym stanie tej sprawy, o możliwych konsekwencjach wynikających z zarządzeń i 

postanowień sądu w tej sprawie. Obecnie Burmistrz ustala osoby odpowiedzialne za zaniedbania. Jednocześnie 

BMM zapewnia, że to nie zamyka drogi, aby ponownie tę sprawę wnieść, jeżeli chodzi o bezumowne 

korzystanie z tej działki.  

Burmistrz Miasta Milanówka przedstawił sprawozdanie z prac między sesjami oraz wykonania uchwał Rady 

Miasta Milanówka. Poruszono następujące tematy: 

- planowana renowacja kolektora centralnego, 

- 27 stycznia i 17 lutego odbyło się spotkanie otwarte z mieszkańcami,    

- zakończenie konsultacji społecznych dot. kryteriów wyboru dróg do utwardzenia i modernizacji,  

- podpisanie umowy z radiem Bogoria w sprawie audycji dot. informacji o Milanówku, 

- konsultacje dot. kwot dla budżetu obywatelskiego przeznaczonych na 2026 rok,  

- odbyła się VI Gala Żurawi Powiatu Grodziskiego, podczas której tytuł Wolontariusza Roku otrzymał  

  mieszkaniec Milanówka Krzysztof Wiącek, 

- wprowadzenie Milanowskiej Karty Mieszkańca, 

- ogłoszenie wyborów do Młodzieżowej Rady Miasta, 

- wprowadzenie czasowej strefy parkowania, 

- kampania rozlicz PIT w Milanówku, 

- zawarcie umowy na projekt aranżacji budynku „C” UMM przy ul Spacerowej 3, 

- roboty związane z remontem ul. Sportowej, Grodeckiego, Spacerowej, Leśny Ślad, 

- wyłoniono wykonawcę na wykonanie odwodnienia przy ul. Mickiewicza, 

- prace dotyczące oświetlenia,  

- zawarcie umowy w sprawie wykonie projektu kanalizacji w ul. Moniuszki, 

- czyszczenie i naprawa budek lęgowych, 

- kontynuacja kontroli szamb, 

- kontrole źródeł ogrzewania,  

- równania dróg, naprawa masą asfaltową w ul. Brwinowskiej, Podgórnej, Dworcowej,  

- wykonanie napraw zgłoszonych przez mieszkańców chodników, 

- pielęgnacja zieleni wysokiej, 

- potwierdzenie uchwały dającej BMM możliwość dzierżawy willi Waleria, 

- nastąpiło rozwiązanie umowy na dzierżawę nieruchomości ul. Wspólnej 18, 

- przygotowania do wykonania planu ogólnego, 

- otwarcie przetargu na równanie dróg, 

- spotkanie z koordynatorem dot. współpracy PSP oraz OSP, 

- spotkanie w sprawie strategii rozwoju miasta, 

- spotkanie mieszkańców Gminy Milanówka i Gminy Grodzisk Maz. w sprawie ochrony akustycznej w 

  pobliżu autostrady (w spotkaniu brał udział Zastępca Burmistrza Mirosław Kaznowski) 

- omówienie dot. pozyskiwania funduszy zew.   

Radny Mateusz Pitas poruszył temat dot. zaniedbania sprawy dot. ujęcia wody na ul. Łąkowej.  

BMM poinformował, że obecnie trwa weryfikacja i ustalenie osób odpowiedzialnych za zaniedbania i 

wyciągnięcie konsekwencji.   

Mecenas Mariusz Solarz omówił przebieg sprawy dot. ujęcia wody na ul. Łąkowej. W lipcu 2021 roku UM 

wystąpił z pozwem przeciwko ZWIK Grodzisk Mazowiecki o odszkodowanie z tytułu bezumownego 

korzystania z nieruchomości, gdzie znajdowało się ujęcie wody. Wpis sądowy został opłacony. W dniu 17 lipca 

dostarczono odpowiedź na pozew Gminie Milanówek oraz wezwano do złożenia wyjaśnień i odniesienia się do 

pewnych kwestii pod rygorem zawieszenia postępowania w sprawie. Żadna odpowiedź nie została wysłana. W 

związku z tym, że Gmina Milanówek nie złożyła wyjaśnień, 27 września sąd zawiesił postępowanie. Nie 

wykonano również tego zarządzenia ani nie złożono wniosku o podjęcie postępowania. Wobec tego sąd 

postępowanie umorzył, wskazując w motywach rozstrzygnięcia, że wynika to z niezłożenia odpowiedzi na 

wezwanie sądu i niezłożenie do 27 grudnia wniosku o podjęcie zawieszonego postępowania. 29 stycznia 2025 r. 

Gmina Milanówek wystąpiła o uzasadnienie tego postanowienia, żeby zweryfikować, czy jest szansa na 



 

 

skuteczne zażalenie. Sąd nie opiera się w tym zawieszeniu na żadnych prawnych interpretacjach, tylko na 

faktach i czynnościach, które nie zostały przez Gminę Milanówek dokonane w terminie.   

Radna Maria Matuszkiewicz poprosiła o informacje dot. procedury, obiegu dokumentów z sądu. 

Mecenas Mariusz Solarz złożył wyjaśnienia, gdzie wpłynęły dokumenty z sądu. Dokumenty zostały 

dostarczone gminie, pani koordynator oraz do prawników przewodzących sprawę.  

Radna Maria Matuszkiewicz uważa, że co najmniej kilka osób wiedziało o tym, że trzeba złożyć wyjaśnienia. 

Dokumenty nie są wysyłane bezpośrednio do kancelarii, która się tym zajmuje. 

Mecenas Mariusz Solarz wyjaśnił, że czasami są, jeżeli pełnomocnik jest ujawniony.   

Radna Maria Matuszkiewicz podkreśliła, że zostało to odebrane, czyli wiadomo, kto odebrał.  

Mecenas Mariusz Solarz potwierdził. Dokumenty zostały przesłane do gminy.  

 

Ad 3 

Zgłaszanie interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Radna Maria Matuszkiewicz zadała pytanie w sprawie umowy z radiem Bogoria. Radna chciałaby wiedzieć, 

jakie to są koszty dla gminy.  

BMM wyjaśnił, że odpowiedź będzie pisemna.  

Radna Maria Matuszkiewicz zapytała, co miasto daje mieszkańcom poprzez Kartę Mieszkańca?  

BMM wyjaśnił, że wszystkie informacje dot. Karty Mieszkańca są umieszczone na stronie miasta w BIP.  

Radna Maria Matuszkiewicz zadała pytanie w sprawie kontroli parkowania, zegarów, w jaki sposób będzie 

egzekwowana konieczność oznaczania czasu? 

BMM zaznaczył, że na udostępnionych znakach pokazujących strefę czasowego parkowania jest opis dot. 

konieczności posiadania karty zegarowej. Do tego jest dodatkowy opis, że można zaznaczyć rozpoczęcie 

parkowania na kartce. SM będzie umieszczała informacje w postaci żółtych kartek z informacjami, gdzie są 

dostępne miejsca parkingowe bezpłatne. Są to miejsca na parkingach P&R. 

Skuteczność tego działania Burmistrz ocenia na 98 %. W sobotę i niedzielę nie ma obowiązku zostawiania kart 

zegarowych.  

Radny Tomasz Styliński uważa, że miejsca czasowego parkowania powinny być lepiej oznaczone.  

BMM uważa, że te miejsca powinny być oznaczone innym kolorem np. żółtym.  

Radny Tomasz Styliński zapytał o działania na terenie budowy strażnicy OSP.  

BMM wyjaśnił, że obecnie jest wykonywana inwentaryzacja.  

Radna Marta Narbutt zadała pytanie w sprawie strategii rozwoju miasta do roku 2034. Radna chciałaby 

wiedzieć, czy został wyłoniony wykonawca, jaki jest harmonogram i koszt? 

Sekretarz Miasta Artur Gajowniczek poinformował, że został wyłoniony wykonawca. Odbyły się spotkania 

zespołu z wykonawcą. Obecnie są opracowywane dokumenty. 

Referat Kancelaryjno Organizacyjny Katarzyna Stelmach poinformowała, że koszt opracowania to 

50 000,00zł. 

Radna Marta Narbutt zapytała o zespół doradczy wsparcia budowania strategii. 

Sekretarz Miasta Artur Gajowniczek poinformował, że zespół jest interdyscyplinarny. To są pracownicy 

urzędu. Skład jest podany w zarządzeniu. Przewodniczącym jest Sekretarz Miasta Artur Gajowniczek, Iwona 

Zalewska, Parchan Emilia, Ciesielka Bożena, Katarzyna Stelmach, Aneta Majak, Wojciech Wiśniewski.  

Radna Marta Narbutt podkreśliła, że skoro jest wyłoniony wykonawca i ustalona cena za wykonanie strategii 

to, na jakim etapie są prace? 

Sekretarz Miasta Artur Gajowniczek poinformował, że obecnie jest po ustaleniu wizji. Obecnie są ustalane 

szczegółowe cele.  

Radna Marta Narbutt zadała pytanie w sprawie planu ogólnego. Rząd przedłużył wykonanie planu ogólnego o 

6 miesięcy. Na jakim etapie harmonogramu jest gmina? 

Referat GNP Iwona Zalewska poinformowała, że harmonogram jest rozpisany. Termin wykonania jest do 

końca roku. Wykonawca pobrał dokumenty oraz mapy. Zrobiono wstępnie obszar zabudowy. W okolicach 

kwietnia będą wstępne przymiarki oraz rozpoczną się pierwsze konsultacje z mieszkańcami.  

Radna Marta Narbutt zapytała, czy są rozpoczęte prace dot. planów ogólnych.  

Referat GNP Iwona Zalewska poinformowała, że obecnie są prowadzone wstępne rozmowy. Ujawniły się 

obszary wymagające wszczęcia planów miejscowych.  

Radna Michalina Niedziela zadała pytanie w sprawie strategii miasta w kontekście współpracy z PCK. 

Milanówek jest w obszarze oddziaływania lotniska. Czy została nawiązana współpraca? 

BMM wyjaśnił, że obecnie jest na etap czekania na ogłoszenie terminów wyznaczonych przez PCK.  

Radna Maria Matuszkiewicz zadała pytanie w sprawie miejsc parkingowych dla niepełnosprawnych.  

BMM wyjaśnił, że żadne z miejsc dla niepełnosprawnych nie zostało zlikwidowane.  

 

 

 



 

 

Ad 4  

Przyjęcie wniosków do porządku obrad Sesji. 

Radny Łukasz Łumiński złożył wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 11. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek radnego Łukasza Łumińskiego.  

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, pozytywnie zaopiniowała porządek obrad po zmianach.  

 

Przewodniczący Rady Miasta zgłosił wniosek o wprowadzenie dodatkowego punktu w sprawie wyboru 

kandydatury na stanowisko Przewodniczącego Komisji Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska w punkcie 

5. 

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, pozytywnie zaopiniowała porządek obrad po zmianach jw.   

 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę w obradach XII Sesji Rady Miasta (czas nagrania 1:20:52) 

Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady XII Sesji Rady Miasta (czas nagrania 1:38:46)  

 

Ad 5 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 6/II/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 15 maja 2024 r. w 

sprawie powołania stałych Komisji Rady Miasta Milanówka. 

Niniejsza uchwała ma na celu dokonanie zmiany na stanowisku Przewodniczącego 

Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Rady Miasta Milanówka. Zmiana ta jest wynikiem 

rezygnacji dotychczasowej Przewodniczącej Justyny Chmielewskiej z pełnienia tej funkcji. 

Przewodniczący Rady Miasta zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji 

Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 

Radna Edyta Kempa zgłosiła swoją kandydaturę na Przewodniczącą Komisji Ładu i Ochrony Środowiska 

Rady Miasta Milanówka. 

Radna Marta Narbutt zgłosiła swoją kandydaturę na Przewodniczącą Komisji Ładu i Ochrony Środowiska 

Rady Miasta Milanówka. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Marty Narbutt na Przewodniczącą 

Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Rady Miasta Milanówka. 

Rada Miasta w głosowaniu: 4-za, 1-wstrz., 9-przeciw, 1-nb, negatywnie zaopiniowała wniosek jw.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Edyty Kempy na Przewodniczącą 

Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Rady Miasta Milanówka. 

Rada Miasta w głosowaniu: 11-za, 2-wstrz.,1-nb, pozytywnie zaopiniowała wniosek jw.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 6/II/24 

Rady Miasta Milanówka z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miasta Milanówka. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1- nb, podjęła Uchwałę NR 133/XII/25 w sprawie zmiany Uchwały Nr 

6/II/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miasta 

Milanówka. 

 

Ad 6 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji była 

pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 

2025 rok. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1- nb, podjęła Uchwałę NR 134/XII/25 w sprawie zmian budżetu miasta na 

2025 rok. 

 

Ad 7 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–

2039. 

Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji była 

pozytywna.  



 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–2039. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1- nb, podjęła Uchwałę NR 135/XII/25 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–2039. 

 

Ad 8 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Milanówku. 

Sekretarz Miasta Artur Gajowniczek przedstawił projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności 

Łukasz Łumiński poinformował, że opina komisji, w sprawie projektu uchwały nie została podjęta. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji była 

pozytywna.  

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Milanówku. 

Rada Miasta w głosowaniu: 7-za, 7- przeciw 1- ng, nie podjęła uchwały. 

 

Ad 9 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku nieruchomym – Willi „Celina” 

(„Kielmanówka”), położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

Referat GNP Iwona Zalewska przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna.  

Dla Willi „Celina” przyznano dotacje w kwocie 80 000,00 zł.  

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na 

sfinansowanie w 2025 roku prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku 

nieruchomym – Willi „Celina” („Kielmanówka”), położonym na obszarze Gminy Milanówek.  

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, podjęła Uchwałę NR 136/XII/25 w sprawie przyznania dotacji celowej na 

sfinansowanie w 2025 roku prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku 

nieruchomym – Willi „Celina” („Kielmanówka”), położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

 

Ad 10 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych, przy zabytku nieruchomym – Willi 

„Ostromir” położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

Referat GNP Iwona Zalewska przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna.  

Dla Willi „Ostromir” przyznano dotacje w kwocie 20 000,00 zł.  

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na 

sfinansowanie w 2025 roku prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych, przy zabytku 

nieruchomym – Willi „Ostromir” położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1 osoba wyłączona z głosowania (radna Marta Narbutt) podjęła 

Uchwałę NR 137/XII/25 w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych, przy zabytku nieruchomym – Willi „Ostromir” 

położonym na obszarze Gminy Milanówek. 

 

Ad 11 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac 

konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku nieruchomym – budynku 

Kościoła Parafialnego Rzymskokatolickiego Pw. Św. Jadwigi Śląskiej, położonego na obszarze Gminy 

Milanówek. 

Referat GNP Iwona Zalewska przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Dla Kościoła Parafialnego Rzymskokatolickiego Pw. Św. Jadwigi Śląskiej nie przyznano dotacji.  



 

 

Radny Łukasz Kunz złożył wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyznania 

dotacji celowej na sfinansowanie w 2025 roku prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych 

przy zabytku nieruchomym – budynku Kościoła Parafialnego Rzymskokatolickiego Pw. Św. Jadwigi Śląskiej, 

położonego na obszarze Gminy Milanówek. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek jw. 

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, pozytywnie zaopiniowała wniosek jw.  

 

Ad 12 

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia znaku graficznego (Logo) Miasta Milanówka. 

Zespół ds. Dialogu i Komunikacji Społecznej Joanna Popłońska przedstawiła projekt uchwały.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Sylwia Chodyniecka poinformowała, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia znaku 

graficznego (Logo) Miasta Milanówka. 

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, podjęła Uchwałę NR 138/XII/25 w sprawie ustanowienia znaku 

graficznego (Logo) Miasta Milanówka. 

 

Ad 13.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 619/LXXVIII/23 Rady Miasta Milanówka z 30 stycznia 

2023 r. w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego pomiędzy Miastem Milanówek i Gminy 

Brwinów dotyczącego powierzenia Miastu Milanówek częściowej realizacji zadania własnego w zakresie 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków. 

BMM przedstawił projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Justyna Chmielewska poinformowała, że opinia 

komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

619/LXXVIII/23 Rady Miasta Milanówka z 30 stycznia 2023 r. w sprawie zawarcia porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Miastem Milanówek i Gminy Brwinów dotyczącego powierzenia Miastu 

Milanówek częściowej realizacji zadania własnego w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

Rada Miasta w głosowaniu: 10-za, 5 - przeciw, podjęła Uchwałę NR 139/XII/25 w sprawie zmiany uchwały 

nr 619/LXXVIII/23 Rady Miasta Milanówka z 30 stycznia 2023 r. w sprawie zawarcia porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Miastem Milanówek i Gminy Brwinów dotyczącego powierzenia Miastu 

Milanówek częściowej realizacji zadania własnego w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

 

Ad 14 

Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego polegającej na remoncie ul. 

Mickiewicza w Milanówku, w obrębie stref ochrony pomników przyrody. 

Referat ROŚ Agnieszka Zielińska, przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Justyna Chmielewska poinformowała, że opinia 

komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji 

inwestycji celu publicznego polegającej na remoncie ul. Mickiewicza w Milanówku, w obrębie stref ochrony 

pomników przyrody. 

Rada Miasta w głosowaniu: 15-za, podjęła Uchwałę NR 140/XII/25 w sprawie uzgodnienia realizacji 

inwestycji celu publicznego polegającej na remoncie ul. Mickiewicza w Milanówku, w obrębie stref ochrony 

pomników przyrody. 

 

Ad 15 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw istniejącym pomnikom przyrody. 

Referat ROŚ Agnieszka Zielińska, przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Justyna Chmielewska poinformowała, że opinia 

komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw istniejącym 

pomnikom przyrody. 



 

 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za,1- ng, podjęła Uchwałę NR 141/XII/25 w sprawie nadania nazw istniejącym 

pomnikom przyrody. 

 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę w obradach XII Sesji Rady Miasta (czas nagrania 3:46:13) 

Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady XII Sesji Rady Miasta (czas nagrania 4:02:27)  

 

Ad 16.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego współdziałania 

Gmin i Warszawskiej Kolei Dojazdowej przy realizacji zadania polegającego na stworzeniu koncepcji 

ścieżek rowerowych wzdłuż linii kolejowej WKD. 

BMM przedstawił projekt uchwały z autopoprawką.  

Referat Ti Paulina Gawrońska przedstawiła zmiany związane z autopoprawką.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Justyna Chmielewska poinformowała, że opinia 

komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia dotyczącego współdziałania Gmin i Warszawskiej Kolei Dojazdowej przy realizacji 

zadania polegającego na stworzeniu koncepcji ścieżek rowerowych wzdłuż linii kolejowej WKD. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1-nb, podjęła Uchwałę NR 142/XII/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia dotyczącego współdziałania Gmin i Warszawskiej Kolei Dojazdowej przy realizacji 

zadania polegającego na stworzeniu koncepcji ścieżek rowerowych wzdłuż linii kolejowej WKD. 

 

Ad 17 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 122/X/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 16 grudnia 

2024 r. w sprawie ustalania wysokości opłat za dzierżawę na Targowisku Miejskim w Milanówku. 

RGKiM Marcin Dobrzyński przedstawił projekt uchwały.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 

122/X/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 16 grudnia 2024 r. w sprawie ustalania wysokości opłat za dzierżawę 

na Targowisku Miejskim w Milanówku. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1-nb, podjęła Uchwałę NR 143/XII/25 w sprawie uchylenia uchwały Nr 

122/X/24 Rady Miasta Milanówka z dnia 16 grudnia 2024 r. w sprawie ustalania wysokości opłat za dzierżawę 

na Targowisku Miejskim w Milanówku. 

 

Ad 18 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia i poboru opłaty targowej na terenie Gminy Milanówek oraz 

wysokości stawek opłaty targowej i określenia inkasenta. 

RGKiM Marcin Dobrzyński przedstawił projekt uchwały z autopoprawkami.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia i poboru 

opłaty targowej na terenie Gminy Milanówek oraz wysokości stawek opłaty targowej i określenia inkasenta. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1-nb, podjęła Uchwałę NR 144/XII/25 w sprawie wprowadzenia i poboru 

opłaty targowej na terenie Gminy Milanówek oraz wysokości stawek opłaty targowej i określenia inkasenta. 

 

Ad 19 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy części nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Milanówek. 

RGKiM Marcin Dobrzyński przedstawił projekt uchwały z autopoprawką. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP. 

Przewodnicząca Komisji Ładu i Ochrony Środowiska Justyna Chmielewska poinformowała, że opinia 

komisji była pozytywna.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poinformował, że opinia Komisji w sprawie 

projektu uchwały była pozytywna 



 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umów dzierżawy części nieruchomości stanowiących własność Gminy Milanówek. 

Rada Miasta w głosowaniu: 14-za, 1-nb, podjęła Uchwałę NR 145/XII/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umów dzierżawy części nieruchomości stanowiących własność Gminy Milanówek. 

 

Ad 20 

Sprawy różne. 

Radna Maria Matuszkiewicz zadała pytanie dot. basenu miejskiego. 

Radny Marcin Dudziński poruszył kwestię dot. informacji na temat podatku od nieruchomości.  

 

Ad 21 

Zakończenie XII Sesji Rady Miasta Milanówka. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Kopeć podziękował za udział w XII Sesji Rady Miasta Milanówka, 

zamykając jej obrady.  

 

Integralną częścią protokołu jest nagranie z sesji opublikowane na stronie Miasta Milanówka.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Milanówka  

                              |-| 

radny Dariusz Kopeć 

 

Protokółowała  

             |-| 

Małgorzata Obwojska   


